

Lublin, dnia 30 marca 2023 r.

PZ.370.2a.23

dot. zapytania ofertowego na dostawę dwóch sztuk fabrycznie nowych, wyprodukowanych nie wcześniej niż 12 miesięcy przed dostawą, 9 miejscowych samochodów osobowych dostosowanych do przewozu osób niepełnosprawnych, w tym jednej osoby na wózku inwalidzkim (znak sprawy: PZ.370.2.23)

Zarząd Transportu Miejskiego w Lublinie informuje, że w postępowaniu w trybie zapytania ofertowego na dostawę dwóch sztuk fabrycznie nowych, wyprodukowanych nie wcześniej niż 12 miesięcy przed dostawą, 9 miejscowych samochodów osobowych dostosowanych do przewozu osób niepełnosprawnych, w tym jednej osoby na wózku inwalidzkim (znak sprawy: PZ.370.2.23), wpłynęły następujące zapytania:

1. Proszę o wyjaśnienie sformułowania użytego w opisie pojazdu: „funkcja ostrzegania o nagłym hamowaniu”. Co to jest?

Odpowiedź Zamawiającego:

Przez sformułowanie "funkcja ostrzegania o nagłym hamowaniu" Zamawiający rozumie system, który ostrzega kierowcę przed ryzykiem kolizji czołowej z pojazdem jadącym z przodu, aby umożliwić odpowiednie manewry awaryjne (tj. naciśnięcie pedału hamulca i/lub obrócenie kierownicy).

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę pojazdu:

- z zagłówkami zintegrowanymi w części pasażerskiej;
- z tylnymi drzwiami dwuskrzydłowymi, z szybami bez ogrzewania, bez wycieraczki i bez spryskiwaczy (wymóg bezsensowny, ponieważ winda będzie zasłaniać tylne okna)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na dostawę pojazdu z zagłówkami zintegrowanymi w części pasażerskiej, z tylnymi drzwiami dwuskrzydłowymi. Zamawiający wymaga, aby tylne drzwi pojazdu były wyposażone w podgrzewane szyby z wycieraczkami i spryskiwaczem.

DYREKTOR

*Grzegorz Malec*